

回家开奶茶店4个月亏35万，店关了女朋友也跑了，才明白社会的残酷

如今很多人都羡慕“程序员

”这个职业，代表着高薪收入，但是江西男子陈锋却并不羡慕自己的程序员工作，反而厌倦了每天加班到深夜的007工作。

陈锋是个善于改变的人，当初会计专业毕业，硬是通过自学成为了一名程序员，虽然技术不是很过硬，但是趁着互联网的东风，陈锋的薪资也是水涨船高。

作为第一批90后，陈锋今年虚岁已经33岁了，马上就要遭遇“35岁职业危机”了，有了一点积蓄的陈锋决定跟女友一起回老家创业，两个人合伙开一家奶茶店。

回家开奶茶店，女友很是支持，两个人都是同一个县城的，在县城医院对面的银行旁边刚好有一个店面招租，陈锋二话不说便租下了下来，这个地方位置还不错，平时人流量还挺多的，对面不远处有个小型的停车站，很多人都在那里等车回乡下。

陈锋是一个有执行力的人，很快就跟女友商量好的门店股份，女友投2万元，占股40%，剩下的资金由陈锋全部投资占股60%，女友对这个股份协议很满意，男友陈锋用实际行动证明是爱她的。

两个人都没开过奶茶店，于是选择了加盟，陈锋和女友二人特意去广州学习了7天，回来后便大张旗鼓地开始搞装修。

门店分为上下两层，有个小阁楼，一楼是吧台和5张小桌子，二楼全部改装成顾客的就餐区，摆放了6张大桌子。

小县城的奶茶店一定要有座位，不然的话大家都不愿意来，光是靠外带窗口是没有多少人会去消费的。

前后累计投资了30万，2个月后这家奶茶店才正式开业。

奶茶店的装修很不错，很有情调，是小镇青年喜欢的类型。

门店开业陈锋按照总部的要求搞了“买一送一”等各种促销活动，开业期间门店的生意很是火爆，陈锋女友和2个店员4个人忙得脚不着地，连上厕所的时间都没有。

眼看着生意这么火爆，陈锋又招募了两名员工，开业第一个月活动就没停过，店内人气也很旺，唯一的不足就是没赚到钱。

总部老师安慰道：开店都有一个养店期，慢慢来，有了人气生意自然就会好起来。

陈锋觉得老师说得很很有道理，也就没有太在意赚不赚钱这件事情，到了第二个月，门店活动力度没有第一个月大，门店生意开始逐渐下滑了。

第二个月下来陈锋计算了一下，亏损了近2万元，包括人员薪资在内。

到了第三个月，门店生意更是持续下降，客流量一天不如一天，陈锋让女朋友和店员换上日常衣服，坐在靠近门口的位置上，假装在店内喝奶茶，从而希望吸引路人进店。

但是效果并不是很好，不少顾客反应门店的奶茶味道太淡了，没有别家的好喝。

陈锋将顾客的意见反馈给了总部，哪里总部老师却说奶茶口感没有问题，是陈锋的经营方式出了问题，怪陈锋不够努力，当初选址可能有问题。

指导老师将一切责任推给陈锋，这让陈锋很是不爽，但是也没有办法。

眼看着生意一天不如一天，陈锋让女友拍摄短视频进行宣传，晚上客流量稍微多的时候，让女友做直播，女友按照陈锋的方式拍了一个星期的短视频和直播，效果却是很不容易，直播间观看人数不到两位数，经常都是一两个人再看。

陈锋责怪女友不会唱歌不会跳舞，长得不够漂亮，女友责怪陈锋啥都不懂，就知道瞎指挥，陈锋和女友为此大吵一顿，从此之后两个人因店内的各种各样小事情经常引发矛盾。

到了第4个月，陈锋计算了一下，从开业到现在门店累计亏损了近35万元，眼看着马上就要交第五个月的店租了，陈锋便决定将门店关闭。

哪知却遭到了女友的反对，女友表示免费为其工作了4个月，一分工资都没有，自己当初投了2万块钱，想要关店得先把那2万块钱退给她。

陈锋自然不愿意，当初这家奶茶店可是两个人合伙开的，现在倒闭关门了，凭啥把钱退给你？两个人大吵一顿，差点就动手了，经过这件事情后，这对情侣反目成为了仇人。

程序员陈锋回家开奶茶店，4个月亏35万，店关了，女朋友也跑了，此时才明白社会的残酷，陈锋很后悔，当初自己就不应该冲动去开店，本想着发财致富，最后却是连女朋友都跑了。

对此，你是怎么看待的呢？

赠人玫瑰，手有余香，点赞点推转发走好运，愿你有始料不及的运气和突如其来的欢喜。

本文由餐饮新纪元原创，欢迎关注，带你一起长知识！欢迎留言评论，收藏与转发，你的每一条点赞，我都认真当成了“喜欢”。餐饮新纪元全网文章阅读量突破5亿，如果你对餐饮业感兴趣，热爱美食，喜欢创业，有想法有梦想，那不妨关注我们，每天带给你不一样的视角解读餐饮创业、分享美食。

有更精彩的观点讨论，欢迎大家私信我，图片来源于网络配图，如有侵权请告知删除。